





20170701002D01116

NOTARIO(A) YUDY LIZETH BLACIO MORENO NOTARÍA SEGUNDA DEL CANTON MACHALA EXTRACTO

Escritura	N°: 2017070	01002D01116						
			ACTO O CONTRATO	W11.				
EECUA D	E OTORGAMIENTO: 5 DE JU	AUTENTICACIÓN DE FIRM	MAS DE CONSTITUCIO	ON DE COMPANIA	AS EN LINEA			
FECHA D	E OTORGAMIENTO: 5 DE JU	NIO DEL 2017, (12:18)						
OTORGA	NTES							
			OTORGADO POR					
Persona	Nombres/Razón social	Tipo intervininete	Documento de identidad	No. Identificación	Nacionalidad	Calidad	Persona que le representa	
Natural	MONTERO CABRERA ALEX VICENTE	POR SUS PROPIOS DERECHOS	CÉDULA	0104578802	ECUATORIA NA	COMPARECIEN TE		
			A FAVOR DE					
December de No.								
Persona	Nombres/Razón social	Tipo interviniente	identidad	Identificación	Nacionalidad	Calidad	representa	
UBICACIO	ŠN .							
	Provincia		Cantón			Parroquia		
EL ORO MACHALA					MACHALA			
	CIÓN DOCUMENTO:							
OBJE 10/	OBSERVACIONES:		$\overline{}$					
CUANTÍA	DEL ACTO O INDETE	RMINADA						

NOTARIO(A) VUDY LIZETH BLACIO MORENO NOTARIA SEGUNDA DEL CANTÓN MACHALA

.

COMERCIALIZADORA " AL&FRE MC " MINERALS RESEARCH ALFREMINERALS S.A.

MACHALA, cinco de Junio del dos mil diecisiete

Señor(a) MONTERO CABRERA ALEX VICENTE

Ciudad -

De mis consideraciones.-

Mediante escritura pública de Constitución de la compañía COMERCIALIZADORA "AL&FRE MC "MINERALS RESEARCH ALFREMINERALS S.A., otorgada el día cinco de Junio del dos mil diecisiete ante el/la Notario(a) SEGUNDO del Cantón MACHALA, usted ha sido designado para desempeñar el cargo de PRESIDENTE, para lo cual, ejercerá la representación legal, judicial y extrajudicial de la compañía de manera INDIVIDUAL, por un periodo de cinco años, con las atribuciones establecidas en el estatuto social, que consta en la escritura de constitución citada.

Accionista / Socio

MONTERO CABRERA ALEX VICENTE

JIMENEZ VALAREZO JULIA FRANCISCA

MONTERO CABRERA FREDDY RENE

Acepto el cargo de **PRESIDENTE** de la compañía COMERCIALIZADORA "AL&FRE MC "MINERALS RESEARCH ALFREMINERALS S.A., para el cual he sido elegido(a).

FIRMA:

MONTERO CABRERA ALEX VICENTE

PRESIDENTE

CEDULA: 0104578802

DILIGENCIA NOTARIAL DE AUTENTICACIÓN DE FIRMA

20170701002D01116

Factura No.: 001-003-000020966

En la ciudad de MACHALA, el día de hoy cinco de Junio del dos mil diecisiete; ante mí ABOGADA YUDY LIZETH BLACIO MORENO. Notario(a) SEGUNDO DEL CANTÓN MACHALA, en aplicación a lo dispuesto en el artículo dieciocho numeral tres de la Ley Notarial, comparece el/la señor(a) MONTERO CABRERA ALEX VICENTE, a quien de conocer doy fe, en virtud de haberme exhibido su documento de identificación número 0104578802 cuya copia certificada se agrega a esta diligencia, de la que he podido apreciar que es de nacionalidad ECUATORIANA, mayor de edad, de estado civil SOLTERO, y quien declara tener su domicilio en CAMILO PONCE ENRÍQUEZ, solicitándome de manera verbal su deseo de suscribir en mi presencia el documento adjunto que contiene su nombramiento como PRESIDENTE de la Compañía COMERCIALIZADORA "AL&FRE MC " MINERALS RESEARCH ALFREMINERALS S.A.; al efecto, identificado que fue por mí, procede en mi presencia a firmar al pie del referido documento. manifestando que es la única que utiliza en todos los actos tanto públicos como privados, por lo que CERTIFICO LA AUTENTICIDAD Y LEGALIDAD DE SU FIRMA de conformidad con la facultad constante en el numeral tres del artículo dieciocho de la Ley Notarial. Queda incorporada en el Libro de Diligencias de la NOTARIA SEGUNDA a mi cargo, una copia de la presente diligencia junto con un ejemplar del documento autenticado, de todo lo cual DOY FE.

Firma Notario(a) Público(a):

ABOGADA YUDY LIZETH BLACIO MORENO

Identificación: 0704172188

Digitally signed by YUDY LIZETH BLACIO MORENO Date: 2017.06.05 19:48:10 COT

Reason: certificacion

Location: Notaria 2 Machala









CERTIFICADO DE VOTACIÓN Z DE ABRIL 2017



010

010 - 164

0104578802

MONTERO CABRERA ALEX VICENTE APELLIDOS Y NOMBRES



PROVINCIA

CIRCUNSCRIPCIÓN:

CAMILO PONCE ENRIQUEZ CANTÓN ZONA. 1

CAMILO PONCE ENRIQUEZ PARROQUIA





CERTIFICADO DIGITAL DE DATOS DE IDENTIDAD





Número único de identificación: 0104578802

Nombres del ciudadano: MONTERO CABRERA ALEX VICENTE

Condición del cedulado: CIUDADANO

Lugar de nacimiento: ECUADOR/AZUAY/CAMILO PONCE

ENRIQUE/CAMILO PONCE ENRIQUEZ

Fecha de nacimiento: 30 DE SEPTIEMBRE DE 1993

Nacionalidad: ECUATORIANA

Sexo: HOMBRE

Instrucción: BACHILLERATO

Profesión: BACH.TÉC.INDUSTRIAL

Estado Civil: SOLTERO

Cónyuge: —

Fecha de Matrimonio: ----

Nombres del padre: MONTERO GUERRERO VICENTE SALVADOR

Nombres de la madre: CABRERA MERCHAN CARMEN LUCIA

Fecha de expedición: 20 DE ENERO DE 2016

Información certificada a la fecha: 5 DE JUNIO DE 2017

Emisor: MARIA LEONOR PACCHA MURQUINCHO - EL ORO-MACHALA-NT 2 - EL ORO - MACHALA

Nº de certificado: 175-028-58337

Validez, desconocida

Reason: Firma Elect Location: Ecuador

ing. Jorge Troya Fuertes Director General del Registro Civil, Identificación y Cedulación Documento firmado electrónicamente



